

Pigmentmarker POSCA PCF-350

- Marker mit Pinselspitze
- pigmentierte Tinte auf Wasserbasis
- licht-, wasser- und UV-Strahlenfest
- alkohol- und lösungsmitellfrei, geruchlos
- intensive, opake, brillante Farben
- übereinander auftragbar
- gute Deckkraft
- permanent auf rauem Untergrund
- abwischbar auf Glas
- durchdringt nicht das Papier
- Widerstandsfähigkeit der Farben
- im Kunststoff-Etui
- Abgabe nur in ganzen VE's

Wissen Sie es? Die Farben können zusammenmischen werden, solange die Farbe noch feucht ist, und sie aufeinander legen, wenn sie trocken sind. Mit einer Wassertropfen erhalten wir einen Aquarelleffkt

- Inhalt 5664281: 10 Stück farbig sortiert in den Farben: schwarz, weiß, rot, gelb, grün, dunkelblau, hellblau, rosa, gold, silber
- Inhalt 5664281: 3 Stück farbig sortiert in den Farben: 2 x schwarz, 1 x weiß

Anwendungsbeispiele:

- für Skizzen, Illustrationen
- für Comic- und Mangazeichnungen
- ideal für risikofreie Malanfänge

Für wen geeignet:

- Künstler, Bastler
- Schüler, Studenten



Symbolbild: Pigmentmarker POSCA PCF-350, 3er Etui



Symbolbild: zaigt das Produkt in der Anwandung



Pigmentmarker POSCA PCF-350, 10er Etui



Symbolbiid: zeigt das Produkt in der Anwendung			Symbolbila: Zeigt aas Produkt in der Anwendung				
Produkt	Ausführung	Strichstärke	Strichfarbe	Gehäusefarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Pigmentmarker POSCA PCF-350, 10er Etui		1,0 - 10,0 mm	farbig sortiert	farbig sortiert	10 Stück	PCF350/10	5664281
Pigmentmarker POSCA PCF-350, 3er Etui		1,0 - 10,0 mm	farbig sortiert	farbig sortiert	3 Stück	PCF350/3A ASS08	5654822